

Jammu & Kashmir NEW **VISION**





LIEUTENANT GOVERNOR JAMMU & KASHMIR

RAJ BHAWAN SRINAGAR

essage

am delighted to learn that the 3rd version of the much-acclaimed *Bach to Village-3 (B2V3)* programme, a unique and ambitious exercise of taking government to the doorstep of people is being organized from 2rd to 12th October 2020, across Jammu & Kashmir.

In June 2019, the Government of Jammu and Kashmir embarked on the *Bach to Village* programme, which involved the visit of over 4000 Gazetted officers of J&K to every Panchayat and spending two days and a night there. It was also an opportunity to support and strengthen the newly constituted Panchayats. The programme was a huge success. Visiting officers were welcomed and feted by populace eager to share its troubles and travails with what they had perceived as an unresponsive administration. In fact such was the enthusiasm generated by the programme that the Hon'ble Prime Minister made a mention of it in his 'Man Ki Baat', calling it 'a festival of development public participation and public awareness.'

Encouraged by the success of the programme, the government organized the *Back to Village-2 (B2V2)* in November 2019. This time the facus was on ensuring that funds and functions devolved to the Panchayats were used without any bottlenecks and that beneficiary oriented schemes actually reach the last person in the queue. The Hon'ble Prime Minister again made mention of the programme in his Independence Day speech of 2020.

I believe the upcoming version of the *Back to Village-3 (B2V3)* programme will be an attempt at a concentrated and determined developmental push in the region. The actual programme shall be preceded by a three week Jan Abhiyan (Awami Muhim) which shall focus on 3 concurrent and interconnected goals: Jan Sunvwai (Awami Sunvwai) - Public grievances redressal. Adhikar Abhiyan (Muhim Barai-e-Haqooq) - Public Service Delivery and Unnat Gram Abhiyan (Dehi Taraqiyati Muhim) - Delivery of Development on ground.

I am confident that this unique effort shall earn the respect of the people of Jammu and Kashmir and that it will be remembered for long as a unique and sincere effort of the government to reach the doorsteps of the people.

14th September, 2020

Srinagar

(Manoj Sinha)

Back to Village (B2V3)

(To be filled up by the Reporting Officer during his/her three day visit to the Panchayat. Fields marked with asterish (") have to be filled by the District Administration before the booklet is handed over to the visiting officer.)

Population (approx) of the Panchayat	No of households in the Panchayat	No of hamlets in the Panchayat	No of revenue villages in the Panchayat 0.3	C) Panchayat Profile:	Name of District Sambs .	Name of Tehsil Seconds	Name of CD Block Sambs	Local Government Directory (LGD) code of the Panchayat 239857. (To be sourced from Rural Development Department/ by DC)	· NameoftheParichayat	B) Locational details of Panchayat:	Dates of visit 6-10-2020 to 8-10-2020	Home District Samba	· Email 10 bishal 150161 @ grail com	. Mobile No 94193.25431	Department place of posting	· Designation & Phonips!	Name Bin Bal	A) Details of Reporting Officer:

D-I) Frontline Officers / Officials who were assigned to the

Panchayat for the programme:

10 July	9 Health	8	一里近	SOPI	5 Shart Hard on	A Transfer	5 HASTON	: phouse	S No. Depa	
shoot Educator Sham lan	Property Property	THE STATE OF THE S	Standing St. Ba	Dept / Sil	bandy Sum	Street Street	W. chanks In	West son	Carlotte Committee	The state of the s
an lan	イングラング・ア		L Bale Ram	lenul/Bala	2000	a Kumas	Hero Chambyle	di scilal Shace	Jan King	Name.
Commen	J. r. M.		Ment Not	Supervisor	ASM	PEM	Le VAS	HEA	Ellewal.	Designation
1907 CO 1 Col.	155 3001	3	\$ 200,15at	302680328	dro313191	7622031954	9419107986	9796499399	776 V1190019	Contact number

D-ii) Details of absent employees vis-à-vis list furnished by the DC:

	_	_		_
n	44	w	2	 S. No.
				Department
				Name
				Designation

E) Strengthening of Gram Panchayats:

1. Infrastructure:

Whether Panchayat Ghar is available in the Panchayat: Yes? No/ Under construction If no, whether land is available for construction of Panchayat Ghar. Yes/ No If yes, whether functioning in: Own building/ Other government building/ Private building

Facilities available in the Panchayat Char

Facility	Availability	Remarks
Furniture in Panchayat Office	Yes/ No	
Computer / printer in Panchayat Office	Yes/ NoX	
Telephone in Panchayat Office	Yes/ No+	
foliet facility available in Panchayat Ghar	Yes/ No	**
Electricity available in Panchayal Char	7	
Water connection available in Panchayat Ghar	Yes/ NoX	
Bank Branch available in the Panchayat	Vie / No	

ADCK

Are Sarpanchs being involved in start/ inauguration of activities. Yes/No

5.																									
and iii	XXXII.	XX	X	xix	XVIII	וועא	W	XX	VIX	xiii	Xi	ă.	×	S.	Vid	Vii	5.	5	N	2	No.	i	2.7		ž:
is the name of Sarpanch displayed on citizen information boards of all RD&PR schemes. YES/ No	No. of meetings of HFWAC & VHSNC meetings held. 03	Have Health & Family Welfare Advisory Committee (HFWAC) & Village Health Sanitation & Nutrition Committee (VHSNC) been constituted under the Sarpanch Yes/No		Are Poshan Abhiyan activities being held in the Panchayat. Yes/No	Have wall paintings of works executed for 2019-20 been done in the Panchayat Yes/No	is e-register of all previous works/ assets in the Panchayat being maintained. Yes/No	No of BMC meetings held.	Is Biodiversity Management Committee constituted Yes/No	No of meetings of Pani Samiti held:	Has the Pani Samiti approved the Village Action Plan Yes/No	Has Pani Samiti been constituted. Yes/No	No of works audited by the Social Audit Committee. 0.3	Is social audit being conducted by the Committee Yes/No	Has Social Audit Committee been framed Yes/No	Is the Approving Authority checking Ward Sabha/ Gram Sabha resolutions. Yes/No	Are Ward Sabha/ Gram Sabha resolutions attached with all plans. Yes/No	Is the minimum quorum of 1/10" being ensured in all Ward/ Gram Sabhas: Yes/No	Are all plans approved in Gram Sabha: Yes/No	Date of last Gram Sabha 28 9 12 2020	No. of Gram Sabhas conducted since inception	No of Ward Sabha meetings held since inception: $a \epsilon_{}$	Are Ward Sabha meetings being held. Yes/No	2. Functionality: 2.1 General activities:	IT No. Visiting Officer to get the register prepared in his/her presence and confirm	Whether infrastructure and Assets Register has been prepared. Yes/No (Visiting Officer to physically chech the register)

M	ž	XIX	NAVIO	AVV.	W	No.
Bank Account opening and receipt of funds	Whether all MGNREGA/ 14° FC payments are being made by Sarpanen Unrough Digital Signature Certificate (DSC) Yes? No	Whether the Sarpanch / Panchayat Secretary have digital signatures area No	xxviii No of gnevances disposed of at Panchayal level	No of girevances received pertaining to Panchayar diver-	Whether grievances redressal box is installed. The second	whether subjects have been assigned by the Sarpanch to the Panchs. Yes/No
₹ . •	de by Sapanen (niough Digital	at administration and and				to the Panchs Yes/No

Name of the Scheme	Separate bank account opened	Official signatory other than Sarpanch	Funds	Balance in the account as on date (Rs in lakh)	Amount of payn made by Sarpa (since opening account)
14" Finance		24. Az	Yes/ No	Nos No 2865008.50-	çı
ICDS (Nulrition)	Yes/ No		105/ No	1545 ON 1501	9548L
(Honoramum)	Vos/ No		You You	NOS/NO 60150	751875T
Mid-Day Meats (MDM)	Yes/ No	2,	No 15AL	24	0.36
Own resources of Panchayat	Yes/ No		Yes/ No		
Any other Scheme, if yes, indicate name	Pmmuy Ladii Beti				

Wishing Officer to personally check the Passbook and enter the above a that the bank account is in the name of the Panchayat and operated by

2.2. Integrated Child Development Scheme (ICDS):

Also mention if it is being purchased by someone else.	If no, reason thereof	Is the Panchayat / Sarpanch purchasing nytrition items at Panchayat level for use in the Anganwadi Centres of the Panchayat Yes / No
ased by someone else.		hasing nutrition items at Pancha ayat Yes/No
		yat level for use in the

lew	Exp
is the Parchayat / Sarpanch paying honorarium to AWWs / Helpers directly at Panchayat level Yds / No	Expenditure incurred on procurement through Sarpanch Rs. 7.845.6kh

Is nutrition being provided to Anganwadi Centres in the Panchayat. Yes/ No	Also mention if it is being purchased by someone else.	If no, reason thereof	Is the Panchayat / Sarpanch purchasing nutrition items at Panchayat level for use in the Anganwadi Centres of the Panchayat Yes/ No	stegrated Child Development Scheme (ICDS);	ng Officer to personally check the Passbook and enter the above details. He/she will also check he book account is in the name of the Panchayat and operated by Sarpanich).	Reti		hayat Yes/ No Yes/ No	Day Meals Yes Ind No No Nil 0.36	Oranium Vest No 151878 151878	9548L LShs No SASA JARRIS	mission vest no Set 187 vest no 2865008 500-		Separate Official	Bank Account opening and receipt of funds	Signature Certificate (DSC) Yes / No	Whether all MGNREGA/ 14° FC payments are being made by Sarpanch through Digital	No of grevances disposed of at Panchayat texts: Whether the Sarpanch / Panchayat Secretary have digital signatures. Yes/ No.	No of girevances received pertaining to Panchayal level	Whether grievances redressal box is installed Yes/No	Whether subjects have been assigned by the Sarpanch to the Panchs, Yes/ No
- fanches	Major challenges being faced by the Panchayat in functioning and execution of works Lack of Co-ordination blu lack conclusions	2.4. Challenges:	If no, reason there of Atten plan 2 phrones by PAB	If yes, whether approved by the Gram Sabha Yes/ No	vi. Whether the Action Plan for funds on account of Own Resources of the Panchayat is being prepared. Yes/ No/	v. Expenditure incurred on honorarium to cook cum helper through Sarpanch Rs. 2012-takh	maintained at the Panchayat V65/ No (Visiling Officer to check the register and verify the signatures of the Sorgania on the sorgania)	Whether the record on account of purchase of MDM items and honorarium to cooks is being	Also mention if it is being provided by someone else	if no reason thereof thereded by Gate defit.	iii Whether the Panchyyat/ Sarpanch is providing dry ration to the school children in the Panchayat Yes/ 85		if no. reason thereof	under MDM in the schools Ness No	 Whother Panchayal / Sarpanch is purchasing items at Panchayat level for providing dry ration 	2.3. Midday Moal (MDM) Schomo:	(Visiting Officer to check the register and verify the signatures of the Sarpanch on the same)	Whether the record on account of purchase of nutrition and payment of honorarium is being maintained by the Panchayat Yes/ No	v Expenditure incurred on paying of honorarium through Sarpanch Rs _75_18akS		If no, reason thereof

F) Jan Abhiyan / Awami Muhim activities:

(Have to be filled by the District Administration before the booklet is handed over to the visiting officer Visiting officer will confirm the figures pre-filled by the administration by conducting local inquiry during his/her stay in the village?

1. Domicile Certificates issued ::

Category	Target population *	Certificates Issued during Jan Abhiyan/ Awami Muhim	Total certificates issued till date*	Pendency (No.)	Reasons o pendency
PRC Holders	0420	388	1205	1	١
Non-PRC	470	270	802	1	1
WPR		1	1	١)
Students		1	1	1	I
Officers		1	1	1	١

Category certificates issued ::

Calegory	Target population	Certificates issued during Jan Abhiyan/ Awami Muhim	Total certificates issued till date	Pend
SC	OGHN	94	09	_
ST		0	<i>y</i>	
OBC		250	='	
ALC		1	1	
RBA		1	1	

Revenue papers issued:

Category	Applications received :	Certificates issued during Jan Abhiyan/ Awami Muhim '	Pendency (No.)
Nakat/ Jamabandi	08	٥٦	1
Nakal/ Girdawari	06	6.0	1
Farad/ Intikhab	-	1)
Mutations	40	0	1

4. Birth/ Death/ Disability Certificates (for period beginning from April 1, 2020)

Category	Target *	Certificates issued during Jan Abhiyan/ Award Muhim	Total certificates issued	Pendency (No.)	Reasons of pendency
Death Certificates					
Birth Certificates					
Disability Certificates					

5. Adhaar seeding of Ration Card ':

Janani Süraksha Yojna (JSY)	Ayushman Bharat individuals Cards	Ayushman Bharat families with golden cards	Scheme	6. Health *:	Antyodaya Anna Yojana	Non-pHH	PHT	Category
5	147 E	32	Eligible Families/ Individuals		<u>-</u> E	214	289	Target '
	'\E		الله الله			2	2	No. of tota ards Adhaa
ما	1	<u> </u>	Covered during Jan Abhiyan/ Awami Muhim		-6	12	283	total Ration Shaar seeded
	9.4p	15 M	Total covered		21.0	25	N.	Aadhar seeding during Jar Abhiyan/ Awami Muhim
0	£, F/9	.Ø= '³	Pendency (No.)	Andin	nu	_	6	Pendency (No.)
		down the	Reasons of pendency	Capran Condi on	Present	and the last	" on Local	Reasons of pendency
1	19	8	Ž	Maria	4-00	The state of the s	Local L	9

7. National Social Assistance Programme (NSAP):

2	?≶	Pole	Sc
nsion	Widow	Old Age Pension	herne
-	2117	7	Eligible Families/ Individuals
,	2	٢	Covered during Jan Abhiyan/ Awami Muhim*
	_	0	Total covered
	717	717	Pendency (No.)
			Reasons of pendency
	0	7.	Aadhar seeding during Jan Abhiyan/ Awarni Muhim
	0	7:2	Total Aadhar seeding

8. Integrated Social Security Scheme (ISSS):

Scheme	Eligible Families/ Individuals	Covered during Jan Abhiyan/ Awami Muhim	Total covered	Pendency (No.)	Reasons of pendency	Aadhar seeding during Jan Abhiyan/ Awami Muhim	Total Aadhar seeding
Old Age Pension	5	Ŋ	90	JIN		-	83
Assistance to Wennen in Distress		-	16	ZIZ		С	17
Assistance to Physically Challe-rigod Persons	-	-	ور	2		0	225

9. Other Welfare Schemes:

 Scheme	Eligible Families/ Individuals	Covered during Jan Abhiyan/ Awami Muhim	Total covered	Pendency (No.)	Reasons of pendency
 PM's Matru Vandana Yojana (PMMyY)	35		25		
National Family Benefit Scheme (NFBS)	90	NIL	NIL	2	Lack of
 PM Caroob Kalyan Arma Yojana				¥.	
 Mission mode project for registration of construction workers					

Scheme	Target Population	Scholarships sanctioned during Jan Abhiyan/ Awarni Muhim	Total scholarships sanctioned during the year	Reasons of pendency
Fre Matric for SC	311	1	0.00	کہ
Pre Matric for ST	140	1	0.00	مر مور ماري
Pre-Matric for OBC	09	١	0.00	3
Pre Matric for Minorities	0	1	ı	١
Post Matric for SC	0		1	ĵ

Scheme	Target Population	Scholarships sanctioned during Jan Abhiyan / Awami Muhim	Total scholarships sanctioned during the	Reasons of pendency
Post Matric for ST	0	٦	'	
Post Matric for OBC	0	,	1	,
Post Matric for Minorities	0	Ţ	1	
Dr. Ambedkar EBC	0	`	\	,
National Merit-cum-Means (NMMSS)	0	1	,	1
Merit-cum-Means Minority				
PM's Special Scholarship for J&K (PMSSS)				
National talent Search Scheme		-		
National Scheme for Incentive to Girl Child for Secondary Education (NSIGSE)		200		

11. Agriculture Schemes sanctioned during Jan Abhiyan / Awami Muhim ':

Scheme	Target Population	Beneficiaries covered during Jan Abhiyan/ Awami Muhim	Total beneficiaries covered	Pendency (No.)	Reasons of pendency
PM Kisan Samman Nidhi (PM-KISAN)	359	2	359	1	1
Kissan Credit Card 578	578	α	485	93	Overage mysul

12. Live Stock Schemes:

				Shoon Farm
N',	N; /	1:00	N:1	Integrated Development of Small Ruminants and Rabbits
thu shout.	1.	1	1	Innovative Pouttry Production Programme
dring comes francisty	1	1	ſ	Dairy Entrepreneurship Development Scheme
Reasons of pendency	Pendency (No.)	Beneficiaries covered during Jan Abhiyan/ Awami Muhim	Applications received	Scheme

13. Universal coverage Scheme

				JK Health Scheme
Reason	Pendency' (No.)	Households covered during Jan Abhlyan/ Awami Muhim	Total number of households	Scheme

	THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NOT THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NAM	Awami Muuni	
	K Health Scheme		
4	4. School Amenities:		10
	No. of schools in the Gram Panchayat.	chayat	p7
	No of schools with Ramp Facili	No of schools with Ramp Facility for Children with Specific needs.	
	No. of schools with drinking water facility:	ter facility	67
	No of schools with electricity connection	onnection	67
	No of schools with toilet facility	ν,	
	a For Boys £ 6		
	b For Girls 25	S	i
	No of schools with girl students (Girls / Co-Ed schools).	s (Girls / Co-Ed schools).	0
	No. of such schools installed wi	No of such schools installed with Sanitary Napkin Vending Machines	0
	No of such schools installed with incinerators:	th incinerators:	0
Ţ.	;. Basic Services: No of habitations with over 250 souls.	souls. o 9	
	No. of habitations with over 250	No. of habitations with over 250 souls in the GP without road connectivity: _	clivity:
	If yes, whether these roads have been surveyed. Yes/No	e been surveyed Yes/No	
	No of habitations with less 250	No. of habitations with less 250 souls in the GP without fair weather road	road
	oz (back	Of (Heidro 7 and word not)	
	If yes, names and aprox no. of households	ouseholds	2 1
	(a)	(name)	(households)
	(b)	(name);	(households)
	(c)	(name)	(households)
	Remarks/ explanation		

	31	18.		S.	5	₹	≹ i	3:	17.0	٤,	s	?	. 2	7.5	16.	×				Vitt			Ş.	\$
b) No of works approved	llyes .	18. MGNREGA: Whether MGNREGA Plan 2020-21 has been approved YES/ No	Lituar is unjently sequined	Any issue regarding water connection and sewage disposal in CSC.	No. of CSC completed during Jan Abhyan / Awami Muhim"	No. of CSCs taken up during Jan Abhiyan/ Awami Muhim:0.7-	Whether the CSC is functional Yes/ No	If yes, has the CSC been constructed Yes/ No	Community Sanitary Complex (CSC) Status: Whether CSC sanctioned in the Gram Panchayat Yes? No	No of houses under construction:NLL	No. of houses completed during Jan Abhiyan/ Awami Muhim	No. of houses completed in 2020-21:NLL	No of households to which 1st installment released during Jan Abhiyan/ Awami Muhim'N1-b	No of households sanctioned with verified Accounts during Jan Abhiyan/ Awami Muhim' NiL	Cumulative Target:(No)	No. of households without tapped water supply in the GP	Approximately what %age of total wire length in GP is barbed wire	Approximate lengthmetres	If yes, name of the habitation(s)	Are there any areas where barbed wire is used for electric supply Yes/ No	Approximate no of wooden poles	If yes, details	is there any habitation/ area where trees/ wooden poles are used for electric supply Yes/No	Total no. of households without electricity connection in the GP.

the Maxment is delayed; lot of bonding lies	n) Any grievance related to MCNREGA lateral in half sale as	g) Wages paid out of 'f above': Rs lakh	n wages due for 'e' above: RsX lakh	e) No of person days generated during Jan Abhiyan / Awami Munim:	d) No of works completed during Jan Abhiyan / Awamii munii i	c) No. of works started during Jan Abhiyan / Awami Muhlm"
10 34	J. Vi	age.	age:	0.0	oof	o of
1 22	Evai	Par	due	Pors	work	wor
2 00	. 2	00	for	ono	5 00	S St
32 6	515	o.	e a	ays.	mpl	artec
100	3	r ab	bove	gon	bed	du
200	MO	ove.	72	erate	dun	20
500	N N	72	1	d d	J Eu	lan /
3	5 5		R	. ing	n A	5
100 3	1	3	×	Jan	AH P	Je Ve
2	200	1	·	Ab	an	Aw
Ve.	1	Š	5	iiyar	Awa	3
1	orte St			A	3	- X
3	1			van	5	3
70	2. 5			3	9 3	
1	3 6	6		1		
50	2 2	,				
18	0 10			į		2
15.	3 3	•		k	1	, F
2	Edin			ľ	-	2
9	e it	•				1

19. 14th FC Award:

Allocation under 14th FC for four years Rs _____lakh Allocation under 14th FC for four years Rs _______ lakh

No. of works as per the Action Plan ______S___

Whether approval accorded to the whole Plan by the DPC: Yes/ No

No of works for which technical sanction accorded by the Xen': __ $oldsymbol{\mathcal{L}}_{-}$

No of works taken up during Jan Abhiyan/ Awami Muhim: No of works authorized by the Halga Panchayat"

No. of works completed during Jan Abhiyan/ Awami Muhim:

Payments made during Jan Abhiyan/ Awarni Muhim' Rs . NL Lakh

Total expenditure on PRIASoft as on date*; Rs.

20. Works under Capex and CSS:

a. District Capex*

Ch.	4	نما	2		S. No
Others	PDD	Jal Shakti	PWD	RDD	Department
					No. of activities/ works taken up during Jan Abhiyan/ Awami Muhim'
					No. of activities/ works completed during Jan Abhiyan/ Awami Muhim
					Payments made during Jan Abhiyan/ Awami Muhim (Rs in lakh)*
		dence	No work		Remarks

ω ω Δ	s, No Depa
ROD PWD Jal Shakti PDD	5, No Department
	No. of activities/ works taken up during Jan Abhiyan/ Awami Muhim
	No. of activities/ works completed during Jan Abhiyan/ Awami Muhim'
	Payments made during Jan Abhiyan / Awami Muhim (Rs in lakh)'
	Remarks

^
3
•
3
2
¥
ro o
Δ.
ın
ŏ.
3
O
7
ಷ
ž
-
C
S
S
∹

6	5	4	ω	2	1	s, No
Others (specify)	ZIM	Jal Shakti Mission (I&FC)	Jal Shakti Misslon (PHE)	PMGSY	Samagra Shiksha	S. No Schemes Abhiya
					100	No. of activities/ works taken up during Jan Abhiyan/ Awami Muhim'
	1				Net	No. of activities/ works completed during Jan Abhiyan/ Awami Muhim*
					100	Payments made during Jan Abhiyan/ Awarni Muhim (Rs in lakh)*
						Remarks

25

21. Feedback regarding service delivery during Jan Abhiyan / Awami Muhim:

	0
No. of complaints received:	all Abiliyally Awaiii.
of.	Ş
COM	
pla	,
ints	3
rec	
eive	:
٩	
20	
7	

No. of complaints resolved:

Constraints faced in delivery of services:

22. Others:

- Whether survey of all physically challenged persops requiring prosthetic aids, wheel chairs, hearing aids etc has been completed: Yes/No
- If yes, total number of beneficiaries identified in the Panchayat: _____XP.___

Chisen paised the issue to construic their wards called at Rapin id Road Shin temple to den salla for sus centre Health building Rangin centre without wall and slubri eif ns visited (Please lick) Songchan Songchan Day Ward Sabha Apprenment 40	No. of Panchayat Members present:	Issues raised during the meeting:	1 Mar Ranches and at you passed The issue to construit is fame and deans of their words	3 Construction of link Road Shir temple to Bey Sallan	4 Bad condition of Sub Centre Health building Roughing 5 Health and welven contro without walk and Electrical Important establishments / institutions visited (Please tick)	Schools.	₹ PHC/CHC	3 Veterinary clinic.	4. Anganwari centre. Nine.	5- PDS (ration) depot.	6. Any industrial establishment	7. Government offices:	(a) Nabat Bangelhour	(b)	(c)	8. Any other:	Total number of wards in the Panchayat		Abbroxmale	,	Citizen Information Board visited, Yes/ No		Wall painting of works of 2019-20 inspected. Yes/ No
---	-----------------------------------	-----------------------------------	--	---	---	----------	-----------	----------------------	----------------------------	------------------------	---------------------------------	------------------------	----------------------	-----	-----	---------------	--	--	------------	---	--	--	--

			¥			*	Ř				VIII	VII.	s.	<	Ś.	***	F 1		- Q	1		
c) No. of students distributed uniforms/ bags/ books	b) No of sports kits distributed	a) No of Domicile certificates distributed30	xi. Details of scheme benefits extended/ services distribution:	Volley match by Ramphon Team A and Team B.	Details thereof Chill Math blu Pyt. Pongethous and Glass	x Whether any mega cultural/ social/ sports event held: Yes/ No	x Whether Panchayat Newsletter distributed Yes/ No	Social distancing : Yes/ No	Sanitizers : Yes/ No	· Use of masks . Yes / No	will Whether people made aware about the Covid-19:	vii Whether list of pension beneficiaries read out. Yes/ No	vi No of ineligible beneficiaries removed	whether list of Aawas+ beneficiaries read out Yes/ No	iv. Whether resolution passed for 15th FC Plan. Yes/ No	III Whether resolution passed for MGNREGA Plan: Yes/ No		Location of Gram Sabha: Kangdhour Pomchayat Ghar	DAY Z:		4	2 Amgani wadi Centru
24	02 Cum	of which		1 Pear B.	love and Gla					_							ME 100	Char				

	θ	No of tricycles/ prosthetic aids distributed:
	0	No. of scholarships distributed
	P	No. of Ayushman Bharat - golden cards distributed:
	g)	No. of J&K Health Cards distributed:
	g)	Others:
Xi	Whetheran	Whether any water conservation work started, Yes/ No
	Details thereof.	eof:
XIII	Whether an	Whether any mega event of any other department, especially those involved in Individual
	beneficiarie	beneficiaries like. Agriculture/ Horticulture/ Animal/ Sheep Husbandry, Handicrafts/
	Handloom.	Handloom, Floriculture, etc., held: Yes/ No
	Details thereof:	Details thereof: Agniculting Angoniwadi Medical
X X	Whether Po Brief descri	Whether Poshan Abhiyan activity held. Yes/ No Brief description of the activity.
DA	DAY 3:	
i. Mat	I. Mahila Sabha: Attendance:	Ų3
n:	Resolution	Resolution passed, if any. Y 🕓 '
iii.	Issues raised	
	1 7	They demond regular Supply of Statisticity
	2 0	They demanded bithication of Ration Cards.
	3	
	4	
II. Bal Sabha: Attend	Attendance:	30
#	Resolution p	Resolution passed if any Play feeld Very necessary

					3:	
4.	3	i gemon	\mathcal{C}	1 They demonded as 10	Issues raised:	

III. Works completed/inaugurated under B2V:

PDD Defett: 4,04000 10/2019 PDD Defett: 4,04000 10/2019 PDD. Transformer 30000 took Tendered RDD. 4,95000 took Tendered RDD. 4,95000 took Tendered
aso 36° h
The Contract of

Important Note: At least one work /demand as reflected in B2V1/B2V2 to be physically and financially completed in every Panchayat and inaugurated by Visiting Officer.

29

IV. Other works completed/inaugurated:

S	4	w	2	<u></u>	S. No
	8 commundations	PHE sime better fund.	. W 9 S	Maneean	Name of work and Department
	14 Laca	4 lac.	1.50	14.76	Cost (Rs. in lakh)
	completed	Jan 2020 Dec - 2019	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	march ,	Date of completion
	1	уч	yes	yes	Inaugurated by Visiting Officer (Yes/No)
	١	ya.	Yes.	74.	Whether financially completed and all payments made (Yes/No)

V. New works:	works:		Whether Idenfied	Whether	Whether physically started	physica rted
S. No	work and Department	(Rs. in	Others (Please Specify)	accorded	Yes/No	If No.
	Parper your	15 hacs	Identified in		10.	
	124 god 124					
2	Canal					
	Poor former.				Ş	
ω	Poles					
- 1	d.m.d				νο.	
4	Loud Links					
	Bunkers				3	

IMPORTANT NOTE:

a. New works to be identified by Gram Panchayat / Gram Sabha, preferably selected out of priority works of B2V1 and B2V2

b. At least one work to be identified and started - foundation stone to be laid by the Visiting

By 13 + 4, 90,000 court of lanc + Drain Stown

of Subush Chande H-ros

VI. Griha-Pravesh of PMAY beneficiaries:

G	4	ω	2	-	S. No
		1	1	wā	Name of the beneficiary
		,	5	po-u'	Gift handed over Yes/ No

H) FOLLOW UP OF BACK TO VILLAGE-1 & 2 (B2V1 & B2V2):

7	0	ۍ.	4	ω	N		II Urge	7	0	5	4	w	2		s. No
		const. of upgradation of long yand to all villages (Pro/RDD)	Desiting and Restoration of Canal for Inigation (ATIC)	Revenue Sexvies (Revenue Ofth)	Samilation (RDD)	Demond of Poles and Upgradation of Francisms	II Urgent Public Requirements/ Demands - BzVz				(PDD)	Road conductivity	Revenue Deptt.	Sanitation (RDD.	S. No Particulars Orgent Public Requirements / Demands - B2V1
		not done	not done.	Not done.	Not done.	Not done.	- BzVz				2 Toward formes Installed.	Not done	Nat Done	35	Action taken - B2V1
		Lack of		Nichal not Shitled to Pempelhen								Pourt of			Remarks #

-
N

			Action taken	Remarks #
	S. No	S. No Particulars		
		Switchton by RDD	80	
	2	head comenting (pro) to all villages	۸۵.	
	w	Installation of	2	
	4			
	υ,			
	1 N. Maj	1 PDD Depter BZVZ 1 PDD Depter. 2 Demend of Peters and up gradit in of Fransform	, w,	
72	2	Samilation (RDD)		
	ω	Construction of upgradation of line hand of all the		
	V. Maj	V. Major Complaints - B2V1 1 Samitation by (RDD)	- aN	
	N			
	VI. Ma	VI Major Complaints - B2V2 1 Construction of Lanc ond dean of Lanc year	- 00 -	
	2	const. of link road to all villages.		

Please indicate whether action taken in 2019 or 2020 or during Jan Abhiyan/ Awami Muhim.

1) GENERAL ASSESSMENT OF THE VISITING OFFICER:

Signature of the visiting officer

Joint initiative by

Planning, Development & Monitoring Department and Rural Development & Panchayati Raj Department